

政論性理秉 民全為忍相爭鬥不爭競 總統期政黨

益利派黨於高益利家國視盼 念理治政黨政統總明說 話談表發明瑞戴



識共求尋

二輪行進昨天汪→見意分部由來，致一不、涵道汪會晤見客，應商頻也（圖右）益淮。談文啟魔者記派特
文啟魔者記派特

低新來年五創超出季首

源來要主超出成已陸大 致導長成幅大口進增小口出

放開面全品成半陸大
區口出工加入輸稅免

經部考慮

敬告讀者

經濟部考慮全面開放大陸半成
品免稅輸入台灣出口區，台

灣政府可在加工出口區充分利

用大陸價廉物美的半成品，

加工成為最後的半成品，

並在出口區進行業務會，加

工出口管理處及工業部等單

指不出國貿局配合相關單位進行

可行性研究。

出口區的廠都是以外銷為導向，

生產的產品並沒有內銷，全面開

放大陸半成品輸入加工出口區，

應不致對台灣產業造成影響，這

項建議值得研究。

經濟部長楊世緯表示，加工

出口區的廠都是以外銷為導向，

生產的產品並沒有內銷，全面開

放大陸半成品輸入加工出口區，

應不致對台灣產業造成影響，這

項建議值得研究。

經濟部長楊世緯表示，加工

出口區的廠都是以外銷為導向，

生產的產品並沒有內銷，全面開

放大陸半成品輸入加工出口區，

應不致對台灣產業造成影響，這

項建議值得研究。

經濟部長楊世緒表示，加工

出口區的廠都是以外銷為導向，

生產的產品並沒有內銷，全面開